编辑:任玲 | 美编:赵菲 |组版:王春卉



主持人: 任玲

好日子并不只是岁月安好,好日子更多时候是在岁月不够安好时,人心依然向善,在那些无常和无奈的缝隙中,有能力找到希望的光,并有能力用那一点点光,照亮自己的小日子。情感倾诉,任玲与你一起聊聊生活捋捋感情,帮你找到生活里的那一点光,照亮你自己的小日子。

情感倾诉热线: 13321586451 微信号: 13321586451 微信公众号: cswbrl999





我微信朋友圈里发的都是子晗(化名)的照片,有的是她发给我的,有的是 我从她的朋友圈相册里下载保存在自己 手机里的。我平时想子晗了,或者有点什 么事儿感慨一下的时候,就发个圈儿,写 点文字,配上她的照片。我是不怕别人知 道我对子晗的感情,哪怕是被我前妻看 到,我也不在乎。刚开始,前妻还跟我闹, 觉得我们才离婚没多久,我就在朋友圈 公开发别的女人的照片,这是不尊重她, 不给她留面子。我也不解释,她爱咋想咋 想吧,我们都已经离婚了,过好自己的日 子得了,就是念在还有孩子的份上,不得 不有联系就是了。

我跟前妻原先也没啥感情基础,都是家里人给介绍的,就奔着结婚处的。她是从小就生活在城市里的女孩,跟我这种小时候在农村长大后搬到城里生活的孩子,想法什么的都不太一样。刚开始我们处得还行吧,有了孩子之后,渐渐就没什么话说了。也是我后来做得不好,因为我跟子晗联系上了。我之所以能下定决心离婚,多少也有一点子晗的原因。

行公话说了。也是我后来做停个好,因为 我跟子晗联系上了。我之所以能下定决 心离婚,多少也有一点子晗的原因。 我 21 岁那年,第一眼见到子晗就喜 次上她了。那时候她读大三,我家在她们 大学校园里有个工程,我每天都去工地 监工。有一天,子晗她们宿舍的桌子 了,去我们工地上找工人帮忙。我当龄 好在,就领着两个工程人村工地旁 好在,就领着两个大过去看看,给走 好在,就领着两个大过大看看,给走 好了。其实平时子晗从我们工地旁 好正,我常能看到她,她是她们同学里长的 最好看的,尤其她笑起来特别明媚 最好看的,尤其她笑起来特别明媚 最好看的,尤其她笑起来特别明媚就 有这种强烈的感觉。

子晗对我很高冷,我约她出来吃过几次饭,聊聊天,后来也就没了下文。我知道自己配不上她,她是大学生,我呢?没上过大学,又是农村出来的,虽然家里有生意,但毕竟咱的底子不行,不怪人家看不上。那时候不都玩 QQ 吗,我从子晗常去上网的网吧弄到了她的 QQ 号,从那时起我就特别执著的在做一件事,加子晗的 QQ。子晗一直没有验证我,我就一直锲而不舍地申请加她为好友。这些年只要我有时间,我就加她。

其间,我也有过一些情感经历,我跟别的女孩谈过恋爱,不成,分手,然后家里给介绍了我前妻,觉得各方面条件都合适,也到该成家的时候了,就结婚了。但不管我跟谁在一起,都没有人能替代子晗在我心里的位置。



## 执著验证十二年

## 又能怎样呢

## ●倾诉人: 李禄(化名) 男 33 岁 离异

2

日子循规蹈矩,按部就班的过着。我的孩子出生了,自己的孩子当然喜欢,可我跟前妻却越来越没有共同语言,两个人常常一言不合就吵翻天。虽然我有家,可却比从前一个人

时更孤独。终于,又一次大吵之后,我一个人带着简单的行李从家里搬出来。我办公室是个套间,里面有间我平时午休用的小卧室,条件比不上家里,但图个耳根子清净。

每天临睡前,我都会加一遍子晗的 QQ,第二天一早睁眼再加一遍,就像在完成一个仪式。终于,今年 4月,奇迹出现了,子晗通过了我的好友验证。我是子晗的好友了,我的 QQ 里有子晗了!十二年的坚持,有种水滴石穿的欣喜与悲壮。

我心里很清楚子晗其实是看不上我的,所以,我格外珍惜这一次成为她 QQ 好友的机会。我不想去打扰她的生活,只要这么默默地在她的好友栏里,就感觉离她近了。偶尔能从她的 QQ 空间里看到她更新的状态,知道她现在过着怎样的生活我就知足了。

知道她现在过着怎样的生活我就知足了。 我们谁也没有主动先跟对方说话。我翻看着子晗空间里的帖子和相册,她结婚了,已经做了妈妈,但她的笑

容还是那么美,一点没变。她好像过得不是很幸福,她的相册里从来不发她老公的照片,只有她和孩子。她写的帖子流露着哀怨与忧伤,看得我心疼。到底是什么样的男人这么有福气能娶到子晗,却又这么可恶不好好珍惜她呢?如果是我,肯定舍不得她吃苦,更舍不得让她流眼

但这终究是子晗的家事,我们这么多年不联系,我不好冒然去问这么隐私的事吧,我能做的就是默默关注她。可是有一天,子晗的头像竟然对着我一闪一闪了,我激动地打开对话框,是子晗,没错,我不是在做梦。她问我过得好吗?这种问题怎么回答呢,肯定得说还好啊。可其实我过得一点儿都不好。出乎我的意料,子晗却跟我说她过得不太好。

那天是我们十二年来聊得最多的一次,大学毕业后,子晗追求自己的梦想去了北京,认识了现在的老公。头几年,他老公还一腔热情挺上进,可是工作中遭遇了几次挫折之后就一蹶不振,开始酗酒逃避现实,一喝起酒来就不管不顾。这些年,全靠子晗一个人支撑着他们的家,她老公那点工资还不够他喝酒的。无论如何我都没想到,子晗的境遇竟然这么差,我心疼,可又不知道该怎么帮她。我转给子晗一笔钱,她拒收了,没要。她一点没变,还是那么骄傲。



我也向子晗坦陈了自己 正在跟妻子分居的事,我的 生活也不如意。就这样,两个 失意的人找到了彼此的依 靠 我们每干都要给很多简

大岛的八次到了仮见的依 靠。我们每天都要发很多微 信,打很多电话,那阵子我又找到了 21 岁时追求子晗 的劲头儿,我突然觉得看一切都顺眼了,很多心事在子 晗的开导下000年然了。子晗也越来越依赖我,渐渐的我 能感觉到她对我态度变了,她开始把我当成她信赖的 从 依亦的 人 我们都在把彼此视为了自己的爱人

能感觉到她对我态度变了,她开始把我当成她信赖的人,依恋的人,我们都在把彼此视为了自己的爱人。 可我还是忍不住问了子晗,为什么当初不接受我, 让我追了十二年才肯接受我。她说那时候年纪小,不懂 我对她的好。兜了一大圈儿,自己有了一些经历之后, 才知道自己渴望的是什么样的爱人。她说她不是爱我 的钱,而我也从没给她买过什么礼物。其实,我还想问, 如果她现在过得很幸福,会接受吗?但我忍着把这句话 咽回去了,我不想让子晗再受半点儿伤。

因为有了子晗,更坚定了我离婚的决心,那时候我 跟前妻已经分居半年多了。之前还有各种纠结和犹豫, 有了子晗之后我不想再拖下去了。尽管我很清楚即使 我恢复自由身,跟子晗也未必有结果,但我不想再这么 耗下去了。不管子晗那边怎么想,我是想以单身的身份,跟她交往下去的。

夏天时我生了一场大病,子晗请假从北京飞过来看我,在我病床前没日没夜的照顾我。我家人亲戚都看在眼里,但我姑姑还是劝我要想清楚,毕竟子晗是有老公有孩子的人,我们这样不清不楚地交往算怎么回事儿?我叔也说我,离就离了,哪管我找个单身,正经处对象再婚也行。这是外人不知道子晗的情况,如果外人知道,得怎么看我们家啊。他们说的我都明白,但我不在乎,我只想要子晗。

那次病好之后,我就开始考虑我和子晗以后的事。子晗每次一说这个话题就哭,我在电话里听着都心疼。她说她不能离婚,她舍不得孩子。我也不想让她为难,我跟她说,我就这样等她了,她离不离我都等,我尊重她的选择。最近我也在考虑,要不要去北京投资做点什么,这样能离子晗近一些,她有什么事我也方便照顾她。可是子晗不让,她怕我孤注一掷,万一达不到预期收益赔钱。想想我也挺迷茫,白天还好,晚上想子晗时我就很孤独。但我会守护她一辈子的,因为我真的很爱她。

## 任玲手记 >> ------

这故事,理智、阴暗、刻薄点的解读是那个心高气傲的少女如今已成熟妇一枚,她淡忘了曾经对你的不待见,放下身段,通过验证。为哪般?多半不是老公出轨了,就是老公不争气挣不来钱,她或许没想骑驴找马,但也想有个婚外调剂,有人听她吐槽、说说话。

北京、长春,异地恋,她要的不只是肉体,而是"你再追我一次"的旧梦重温。虽然你接招了,甚至爱得痛不欲生、欲罢不能,但要记住,你爱的只是你得不到的女神,不是今时今日的她。不管她解释为何,颠扑不破的真理是她现在混得不好。一个已婚已育的熟女,若过得风光、幸福,哪有空从QQ里翻旧情。

不过,这故事要从感性的角度去解读呢,又完全是另一番模样。痴心男执著追求女神十二年,无奈女神嫁作他人妇,痴心男痴心不改,誓要终身守候。痴情让人唏嘘不已,只送一句"你高兴就好"。